

За веру и Отечество

Дом Культуры и Творчества Курортного района в этом году запустил новый патриотический проект, посвящённый Великой Победе.



3 мая в сквере пос. Песочный в рамках фестиваля казачьей культуры «Раздольная станица» с большим размахом отгремел театрализованный праздник «За веру и Отечество», приуроченный к празднованию 70-летия Великой Победы советского народа над фашизмом.

На время проведения праздника сквер превратился в настоящую казачью станицу. Был возведён настоящий казачий курень, украшенный традиционной казачьей утварью.

Перед началом праздника своим творчеством встречал гостей недавно сформировавшийся при «Кубанской казачьей общине» ансамбль казачьей песни «Невские станичники». Казаки исполняли песни времён Великой Отечественной войны и традиционные казачьи песни.

Торжественное открытие праздника вызвало бурные аплодисменты и восторг зрителей. На коне, под торжественное сопровождение ударных инструментов ансамбля «Довбышы» Юрия Мищенко и Игоря Матвеева

в раздольную станицу въехал сам Атаман «Кубанской казачьей общины» Геннадий Владимирович Сергиенко, и сказав всем гостям и участникам праздника торжественное приветствие: «Здорово дневали, братцы казаки!», получил в ответ от каждого участника радостное «Слава Богу!»

Благодаря творческой мастерской «Вежа» и казачьим общинам г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области, в течение всего праздника гости и участники окунулись в живую историю героической жизни казаков. Узнали об их подвигах, увидели парад доблести, имели возможность прикоснуться к оригинальным вещам военного времени и примерить их на себя.

Творческая мастерская «Вежа» с помощью театрализации рассказала зрителям о казачестве XVII века, и наглядно продемонстрировала оружие и обмундирование казаков тех лет.

Постепенно «оживали» на празднике исторические события, которые рассказали о мужестве и героизме нашего народа, о подвигах казачества в годы Великой Отечественной войны. Участники творческой мастерской «Вежа», одетые в партизанское обмундирование, продемонстрировали оружие и боевое искусство Великой Отечественной войны.

Гостям праздника открылась возможность примерить на себя казачью справу и пройти обучение обращению с муляжами казачьего огнестрельного оружия и конечно сделать фото на память.

Так же, никто из гостей помимо сытной духовной пищи не остался и без порции гречневой каши от полевой кухни.

А ещё все желающие могли принять участие в мастер-классах по росписи глиняных изразцов для печи, плетению поясов, в мастер-классе по сабельному фехтованию для взрослых и детей. Маленькие казачата и казачки вместе со взрослыми с радостью окунались с головой в казачьи забавы, стреляли из лука и оружия, сражались

на детских тимбарах – мягких безопасных мечах, играли в традиционные игры в шапку, в саблю, платочек и т.д.

С участием профессиональных артистов: ансамбля казачьей песни «Сакма», «Казачья Доля», «Раздольная станица», «Отрада», «Ягода-малина», «Гостыюшки», танцевального коллектива «Барыня», ансамбля ударных инструментов «Кубанской казачьей общины» «Довбышы», Степана и Анатолия Ивановых, и великолепного ведущего, артиста театра и кино Сергея Сафронова, зрителей порадовала своей патриотичностью, казачьей певучестью и духовностью концертная программа праздника на сцене сквера.

В финале праздника все творческие коллективы исполнили всеми любимую казачью песню «Казаки в Берлине», а затем всех наградили дипломами фестиваля казачьей культуры «Раздольная станица» и памятным призами, после чего все артисты и зрители торжественно исполнили самую главную песню «День Победы!»

Театрализованный праздник «За веру и Отечество!», пропитанный духом патриотизма, казачьей культурой и творчеством, прошёл на одном дыхании. Гости собирались на праздник ещё задолго до его начала, и так же, не сразу покинули его после окончания, ещё долгое время в сквере пос. Песочный звучали казачьи песни под всеми любимую гармонь.

